



2011完美旅行时间表

2011年的脚步越来越近,您是否打算安排一下明年的旅行计划?我们可以趁着年末,好好策划一下自己的明年假期,让工作和生活更加充满动力!

【一月旅行地:哈尔滨】

一月是北方一年之中温度最低的时候,这时候去祖国的最东北,感受冰天雪地的氛围,那是再恰当不过的了。除了美丽的冰灯、诱人的雪场以外,哈尔滨的秋林红肠、俄罗斯大列吧、南极冷饮厅冰糕以及猪肉炖酸菜等极具风味的地方美食,更是让人流连忘返。

【二月旅行地:海南】

二月,尽管北方的天气依旧寒冷,但并不妨碍我们收拾行囊,趁着假期去南方寻找温暖——海南就是这样一个好地方。这是一个被大自然宠坏了的地方,最和煦的阳光,最湛蓝的海水,最柔和的沙滩,最美味的海鲜……都属于它!

【三月旅行地:江南】

阳春三月烟花如海,这个时候去江南旅游,是绝佳的选择。满眼的绿草红花,垂柳如丝,感觉连呼吸都饱含春意,索性跟着春天的脚步,乘着春风,去赴一场春的盛宴。

【四月旅行地:桂林、黄山、庐山】

四月是踏青的季节,于是桂林、黄山、庐山这些风光秀美的地方便成为了旅游的首选。桂林的奇山秀水吸引着无数的文人墨客,使他们写下许多脍炙人口的诗篇和文



▲西藏风光。

章。这些独特的人文景观,不免令人有“游山如读史,看山如观画”的感觉。

【五月旅行地:云南】

云南一直是许多旅行者的梦想。五月阳光明媚,温度适中,正好适合在云南这样的地方,潇洒地过上几天无忧无虑的生活。丽江、大理、香格里拉,处处充满温柔的景象。

【六月旅行地:张家界】

六月,去张家界寻找一抹清凉,是个正确的选择。张家界,位于湖南西北部,属武陵山脉,是中国第一个国家森林公园。境内,集奇、雄、幽、野、秀于一体,汇峰、谷、壑、林、水为一色。大放异彩的奇异仙境,世上有

几个地方可以与之媲美呢?

【七月旅行地:青岛、大连】

七月是一年之中最炎热的季节。哪里有比海边更让人感到清凉与舒适的?干净的沙滩,干净的城市。青岛的魅力恰好源自它海的浪漫气息。

【八月旅行地:西藏】

八月是西藏最佳旅游时间,每年的这个时候,到西藏去实现旅行梦想的人数不胜数。因为这个时候,西藏拥有最完美的天气,最美丽的景色。

【九月旅行地:新疆】

九月,渐渐入秋,天高云淡。新疆,这个辽阔的土地,有着得天独厚

的美景,在这个秋天,等待着我们。

【十月旅行地:九寨沟】

金秋十月,九寨沟的秋景一定不会令你失望。在九寨沟这幅奇境天成,让人流连忘返的优美画卷之中,飘逸流动的水成为把这些妙不可言的景色连成一个整体的核心和灵魂。是水的切割之功,割裂出了九寨沟巍峨的险峻峰姿与骨相;是水的滋润万物之功,使得九寨沟中轴线景区内的森林植被构成林涛接天的自然奇观。

【十一月旅行地:贵州】

天气渐冷,去贵州欣赏绝美的风光,感受当地的土人情,便别有一番情调。贵州是个充满神奇梦幻色彩的地方,同时也是个让人们能体会到生活最本真状态的地方。根据贵州省内交通主干道分布以及目前旅游形势来看,可以把贵州旅游资源分为六大部分:贵阳周边、东南线、东线、南线、西线和北线。其实每个部分都相当于一小线,其中推荐的景点完全可串起来一线游览。

【十二月旅行地:香港】

时至年末,积攒了一年的情绪将在此刻迸发。购物,这个年底永恒不变的话题,构成了十二月旅行的绝佳主题,而香港,则当仁不让地成为最佳购物旅行地,不过近期出台的新政策,让这个购物狂欢的季节,稍稍打了折扣。放眼香港,环球美食、天堂购物的乐趣无限,而都市的海港气息和深藏的文化内涵也在相互碰撞,让人们流连忘返。

“中原大佛新年送福进万家”活动启动

元旦即将来临,在这万众欢庆的时节,河南天瑞集团旅游发展有限公司下属的中原大佛、尧山景区将在全省各地开展“中原大佛新年送福进万家”活动。届时,百万张“中原大佛、福佑平安”精美年历、佛珠、平安带等新年吉祥物将免费向市民发放,让更多的人都能感受到新年欢乐气氛,深化天瑞旅游贴心服务的品牌认知。

天瑞集团一直关注于社会公益、文化事业的发展,时刻铭记回报社会、感恩奉献的企业理念。2010年3月,天瑞集团宣布中原大佛景区两年内向社会公众免费开放。2010年7月,天瑞集团向河南省文化文艺单位捐款3000万元。本次“送福进万家”活动,以感恩、奉献、幸福、平安为主题,倡导社会和谐、健康发展。

据天瑞集团旅游发展有限公司总经理许长仁介绍:天瑞旅游公司共制作了100万份高档、考究的中原大佛年历,年历画面展示的是2008年9月29日来自两岸四地的108位高僧,共同为第一大佛——中原大佛开光的壮观场面,高僧背后释迦摩尼大佛端庄慈祥,威严神圣,佛光普照令人不由肃然起敬;大佛两旁“中原大佛、福佑平安”八个大字,祝福真挚,寓意深远。“除了‘送福’,我们还将向广大市民送上我们的另两重新年大礼:送优惠政策和送优质服务。”许长仁告诉记者。

据悉,天瑞旅游公司下属中原大佛景区日前门票全免,尧山景区门票全票80元,从现在开始到明年2月28日,实行冬游特价:门票仅20元。现在的尧山银装素裹,粉妆玉砌,一派北国风光,游客可以欣赏到冬日雾凇、冰柱、冰挂、雪林、雪峰等奇观。此外,景区内三条大索道同时运营,安全、便捷,所有工作人员都进行过严格的培训,服务更加优质、贴心、人性化,让您在寒冷的冬天感受到春天般的温暖。

(刘瑞)

冬季游尧山

——浪漫之旅,豪放之旅,愉悦之旅!

冬季到尧山去赏雪

(冬游时间:2010年12月1日~2011年2月28日)

- ★好看——伏牛山一望无垠,绵延逶迤,雾凇雪景,银装素裹,霞光映照,神话童年。
- ★安全——郑尧高速公路直达景区,三条索道同时运营,安全、便捷。
- ★愉悦——服务优质、细腻、人性化,让人赏心愉悦游览。
- ★低价——价格低廉,门票仅执行20元/人(全价80元/人),价值却无处可比。
- ★可拜世界第一大佛,208米的中原大佛,祈福求财,佑护平安。
- ★可撞世界第一大钟,116吨的天瑞吉祥钟,声声显灵。
- ★可享受最爽的天然温泉,鲁山百里温泉带,任意挑选。

福中冬大按原季美
寿大更美
相伴妖山
伴,佑护平安



市内各大旅行社均可报名

网址: <http://www.yaoshanly.com/> <http://www.zhongyuandafo.com/>
电话: 0375-5767999 0375-5767160

天瑞集团 旅游公司 权威发布

“淇河酒”杯 “我看大伾山”作品大赛 征稿启事

浚县古称黎阳,是国家历史文化名城,境内大伾山佛、道、儒三教遗迹并存,山上有一座全国最早、北方最大的北魏时期大石佛,有“八丈佛爷七丈楼”之美誉。为加大对大伾山的旅游宣传力度,鹤壁日报社、浚县旅游局特举办“我看大伾山”作品大赛。有关事项如下:

- 一、征稿对象:全市文学、摄影爱好者。
- 二、活动内容:参观采风、作品评选、作品讨论、颁发奖项;《鹤壁日报》推出获奖作品专版。
- 三、征稿要求:以游记、散文、诗歌、摄影作品为主,每人限寄1篇(张)~2篇(张);摄影作品要求未公开发表过,以反映大伾山、浮丘山风光和当地民俗活动为主,文学作品要求原创,以精短为佳。附100字内作者简介,注明详细通信地址、电话,作品打印邮寄或发电子邮件均可(来稿一律不退,请自留底稿)。

四、颁奖时间及地址:2011年5月在浚县大伾山隆重举办颁奖会,邀请获奖作者、报社编辑参加。

五、奖项设置:摄影及征文分别设一等奖一名,奖金500元;二等奖三名,奖金300元;三等奖五名,奖价值200元淇河酒一件;优秀奖五名,奖价值150元淇河酒一件。

六、截稿时间:2011年4月30日
寄稿地址:鹤壁市新区华夏南路鹤壁日报社旅游编辑部

电子信箱:liuhaimin73@163.com

联系电话:3319162(报社)

5533137(景区)

